

今日雁门

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (内部资料) 代县融媒体中心主办 第 1202 期

2021 年 3 月 1 日 农历辛丑年 正月十八 星期一

我县召开森林草原防灭火工作推进会



本报讯 (实习记者 郝学文 张瑞萍) 2月21日下午,在省、市森林草原防灭火工作视频会议结束后,我县随即召开森林草原防灭火工作推进会,县长郝江陵,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,副县长蔚丽平,公安局局长张红兵出席会议,全县各乡镇党委书记,相关单位主要负责人参加会议。会议由郝江陵主持。

会上,蔚丽平传达了《关于进一步完善森林草原防灭火工作长效机制的实施意见》,并就全县森林草原防灭火工作作了安排部署。

郝江陵要求,全县上下要坚决贯彻落实省市文件精神 and 各项要求部署,充分认识我县当前森林草原防灭火工作的重要形势,各乡镇要引以为戒,真正起到警示作用,切实提高对森林草原防灭火工作的警惕性。

郝江陵强调,一是各乡镇、各相关部门一定要重视起来,真正下决心管住管好;二是要加强物资储备,进入应急备战状态;三要持续网格化管控,护林防火员要24小时轮班在岗;四要成立30-50人的应急小分队,确保发现火情迅速到位;五要迅速签订禁烧保证书;六要加强督导检查,六个督导组分片包干,每天巡查曝光问题,上报工作情况,并安排记者跟踪报道;七是各乡镇要参照市、县工作方案,出台长效机制和问责办法;八要严格将市里十二条措施落到实处;九要严厉对肇事者和包保人员进行问责并进行社会公开;十要对我县发生火情进行及时曝光,对发生火情的乡镇党委、政府主要负责人和相关乡镇防火人员进行采访并作出检查,确保做好全县森林草原防灭火工作。

锻造新时代政法铁军。

田永清强调,一是自觉用习近平总书记关于政法工作的重要指示和中央、省委、市委的决策部署统一思想、指导实践、推动工作,确保政法工作各项决策部署落地见效。一要深刻把握“更加注重系统观念”的要求,不断增强整体上把握政法工作的能力;二要深刻把握“更加注重法治思维”的要求,不断提升政法工作的法治化水平;三要深刻把握“更加注重强基导向”的要求,不断夯实政法工作的基层基础。二是聚集政法工作高质量发展下好先手棋、打好主动仗,为推动全县高质量高速发展提供全面法治和服务保障。一要切实筑牢政治忠诚;二要坚决维护国家安全和政治稳定;三要全力防范和化解各类风险;四要建设更高水平平安代县;五要全面推进依法治县;六要巩固提升禁毒整治成果;七要持续抓好“三零”单位创建;八要不断提升执法司法服务保障水平。三是坚持固本强基,加快改革步伐,奋力推动全县政法工作高质量发展。一要坚持党的绝对领导;二要全面压紧压实责任;三要深化政法领域改革;四要打造过硬政法队伍。

我县召开政法工作会议



队伍。

曹玉祥强调,2021年是中国共产党成立100周年,也是实现“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,做好政法工作意义重大。全县政法机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,认真贯彻落实习近平总书记、省委娄阳生书记重要指示和中央、省委、市委政法工作会议精神,坚持党对政法工作的绝对领导,坚持以人民为中心的发展思想,坚持稳中求进工作总基调,坚持省委“四为四高两同步”总体思路和要求,更加注重系统观念、法治思维、强基导向,以党的政治建设为统领,以抓基层、强基层为主线,以“三零”单位创建为牵引,以维护国家政治安全、推进扫黑除恶常态化、深化县域社会治理现代化试点、开展三大领域专项打击整治、创优法治化营商环境、推进政法领域全面深化改革、开展政法队伍教育整顿为着力点,奋力推动政法工作高质量发展,努力建设更高水平的平安代县、法治代县,为“十四五”转型出雏形开好局起好步,为全县巩固拓展脱贫攻坚成果、接续推进乡村振兴、全面实现小康目标创造安全稳定社会环境,以优异成绩庆祝建党100周年。

曹玉祥对2021年全县政法工作任务和重点作了安排,一要强化政治引领,坚持党对政法工作的绝对领导;二要强化政治安全,维护国家安全和社会政治稳定;三要强化政法职能作用,为全县高质量转型发展提供法治保障;四要强化“三零”单位创建,推动平安代县建设再上新台阶;五要强化基础保障,提升基层社会治理体系和社会治理能力现代化水平;六要强化监督制约,提升执法司法公信力;七要强化队伍建

本报讯(记者 石俊文) 2月26日上午,我县在公安局七楼会议室召开全县政法工作会议。会议的主要任务是认真贯彻落实中央、省委、市委政法工作会议精神,总结2020年全县政法工作,分析面临形势,研究部署2021年全县政法工作。

出席会议的领导有县委书记田永清,县委常委、政法委书记曹玉祥,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,县委政法委员、法院院长张永生,县委政法委员、检察院检察长陈强,县委政法委员、公安局局长张红兵,县委政法委员、政法委常务副书记牛文华;参加会议的有政法各单位班子成员,各乡镇党委书记、居民事务中心党工委书记,各乡镇和居民事务中心政法委员,县委平安建设领导小组各成员单位主要负责同志,县纪委监委第七派驻组主要负责同志,县委政法机关各科室、护路办和法学会主要负责同志。

会议由张永生主持。会上,曹玉祥作了题为《守正创新,开拓进取,奋力推动政法工作高质量发展》的工作报告。他在全面回顾2020年全县政法工作时指出,一是始终坚持党对政法工作的绝对领导;二是充分发挥职能作用助力疫情防控;三是全力维护国家和社会政治稳定;四是决胜扫黑除恶专项斗争;五是倾力实现禁毒“摘帽”;六是努力构建社会治理新格局;七是扎实开展“三零”单位创建;八是深入推进法治建设;九是全面深化平安建设;十是全力锻造过硬政法

迎新春开启新征程 重实干再创新辉煌

本报评论员 石俊文

雁门谈

牛年到雁门欢,春风拂面沓水笑。在欢乐祥和的新春佳节里,雁门儿女挥别难忘的庚子鼠,迎接充满希望的辛丑牛。

春为岁首,标志着追逐梦想的新起点。今年是“十四五”规划和全面建设社会主义现代化国家开局之年,是中国共产党成立100周年。

走进追逐梦想的牛年春天,一幅勾勒雁门儿女美好愿景的新画卷在等待我们起笔开篇。面向新征程,迫切需要全县上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢记领袖“在转型发展上率先蹚出一条新路来”的殷切嘱托,按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求,市委“336”战略布局,认真贯彻落实县委十四届十一次全会暨县委经济工作会议精神,创新实施“12339”发展战略,凝心聚力建设现代化新代县,努力把习近平总书记为山西擘画的宏伟蓝图变为美好现实,在转型发展蹚新路上率先交出代县优秀答卷。

旗帜决定方向,道路决定命运。建设现代化新代县是全面建设社会主义现代化国家的代县实践,是有立场、有原则、有方向的现代化,必须始终高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,以建设现代化代县的宏伟目标广泛凝聚斗志,团结带领全县人民走好自已的路、办好代县的事,奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的代县篇章。

创新实施“12339”发展战略,奋力建设现代化新代县,是新发展阶段代县发展的必由之路。凝心聚力建设现代化新代县,必须准确把握新发展阶段的新特征新要求,自觉把代县工作放到新发展阶段中去定位、思考和谋划;必须坚定不移贯彻新发展理念,找准构建新发展格局的着力点切入点,围绕“转型出雏形”核心目标,坚持“项目为王”鲜明导向,全力打造承东启西忻州东部门户,加快建设现代化经济体系。

民之所望,政之所向。我们要建设的现代化是全县人民共同富裕的现代化,必须坚持以人民为中心的发展思想。在新的征程上,要时刻把老百姓安危冷暖挂在心上,持续加大民生投入,扎实办好民生实事,多谋民生之利、多解民生之忧,努力让老百姓钱袋子更鼓一些,吃得更放心一些,上学就医更方便一些,生活环境更好一些,精神文化生活更丰富一些,下大力气解决全县区域差距、城乡差距、收入差距问题,让建设现代化新代县的成果体现在城乡区域协调发展上,落脚在促进全县人民共同富裕上。

浩荡春风起,奋进脚步疾。时序更替,我们不会忘记这样一个朴素的道理:没有等出来的成功,只有干出来的精彩。建设现代化新代县喊不来、等不来,只有干出来,必须坚定不移重实干、重实功、求实效。在新的征程上,要更加注重把大抓落实的鲜明导向在全县上下立起来,反对空谈、崇尚实干,紧扣战略目标,狠抓战略执行,做到久久为功,一张蓝图干到底;要像过去革命战争年代那样“唤起工农千百万,同心干”,把22万代县人民的智慧和力量汇聚起来,让现代化新代县的美好愿景早日变成现实。

人勤春来早,万事日相催。踏着春天的脚步,踩着奋进的鼓点,让我们以孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神,扛起“开好局、起好步”的时代责任,朝着建设现代化新代县新征程阔步前行,以优异的成绩庆祝中国共产党百年华诞。